

Reivindicativo
día del euskara
en las calles e
instituciones

Numerosos actos conmemoraron ayer el Día Internacional del Euskara. Los Gobiernos de Lakua y Nafarroa manifestaron su apuesta por seguir impulsando el euskara en sendos comunicados. La Confederación Vasca se unió a la jornada reivindicativa con un acto en Baiona. A todo ello se sumaron diversas movilizaciones en las calles. >11

Investigadores biosanitarios piden la ruptura con Israel

IMANOL INTZIARTE

El colectivo Researchers for Peace (Investigadores por la Paz) entregó ayer a las direcciones de Biogipuzkoa, Bioaraba, Biobizkaia y Bio-

Víctimas del machismo denuncian la «pasividad» de las instituciones

La red de asociaciones de mujeres víctimas y sobrevivientes de violencias machistas compareció ayer en el Parlamento de Gasteiz y alertó de que la

ley no se cumple y las consecuencias son graves. «Es urgente que las instituciones asuman su responsabilidad, garanticen medidas y dejen de

tolerar con su pasividad una violencia intolerable». Por ello, exigió a los entes públicos que dejen de mirar a otro lado y planteó cuatro propuestas con

el objetivo de lograr compromisos concretos ligados a la formación, a las custodias, a las denuncias y al papel de la Justicia. >23



Derrota del Athletic en casa ante el Real Madrid (0-3)

Texto: Markel GARZON GOITIA | Fotografía: Monika DEL VALLE | FOKU

El Athletic sucumbió anoche ante un poderoso Real Madrid durante un partido de Liga donde Kylian Mbappé fue una de las figuras del partido, anotando dos de los tres goles marcados por el conjunto madrileño. En Copa hubo mejores noticias para los equipos vascos: la Real y el Eibar sumaron sendas victorias a domicilio ante el Reus (0-2) y el Pontevedra (0-3). >23

**[•] ANALISIA
MIKEL ZUBIMENDI**

Europaren eta
Errusiaren arteko
konfrontazioa?

Ukrainako gerraz gain, baidira beste hainbat bolboretagi, Bruselaren eta Moskuren arteko tentsioa bere horretan iraunazaten dutenak. >6-7

**BIHAR
GARA
REKIN
DOAN**



naiz -en bidaia aldizkaria euskaraz